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ATA DA 771a SESSÃO ORDINÁRIA, 
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LEGISLATURA 202112024. 

Às nove horas do sexto dia do mês de maio do ano de dois mil vinte e dois, 

na sede da Câmara Municipal de Brejo do Cruz, sito a Rua São Vicente de Paula n°. 94, 

centro, nesta cidade, reuniu-se em Sessão Ordinária o pleno da Câmara Municipal. Presidiu 

os trabalhos o vereador Hermes Fernandes de Arruda. Presente os Excelentíssimos 

senhores vereadores: Francisco Saraiva Dantas, João Fernandes Gomes, José Almeida da 

Silva. Robson Silveira dos Santos, Sebastião Marcos Costa de Sousa e Vanderley Mota 

Pereira. AUSENTES: Geilson Linhares da Cunha Maia e Onaldo Fernandes Maia. A sessão 

oderá ser acessada no seguinte endereço eletrônico: 

<https://wvw.facebook  com/CAMARADEBREJ000CRUZIvideos/31 05636923083664>. 	Havendo 

número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e ordenou que fosse feito a 

ra da ata da sessão anterior. A ata foi lida, discutida e aprovada a unanimidade de 
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se feito a leitura do expediente do dia. 1. APRESENTAÇÃO DE PROJETOS: 1.1 Do 

	

Executivo: PLE N° 02/2002 de 08 de março de 2022. EMENTA: Cria a Coordenadoria 	4 J  

Municipal da Mulher, o Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Mulher - COMDDIM e 
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4jtras providências. 1.2 Do Legislativo: Nada a registrar. 1.3 Apresentação de Parecer: 

 a registrar. 1.4 Atos Normativos, Oficios, Requerimentos, Indicações, 

Despachos, Moções e Informativos: A) Oficio do Executivo encaminhando a esta Casa 

	

o PLF no 0212022, B) INDICAÇÃO N°. 06I2000 de 05 de maio de 2022 de 1 ~3vm do 	'\ 

vereador Vanderley Mota Pereira, indicando ao prefeito a necessidade em efetuar reforma 

no terminal Rodoviário de nossa cidade, de forma que possa melhor acomodar os feirantes 

e motoristas da Feira do Fabricante. C) DESPACHO: o senhor presidente encaminhou para 

o PI ..F n° 0212022 D) 

MANIFESTAÇÕES/AGRADECIMENTOS/RECONHECIMENTO: Em suas falas os edis 

parabenizaram as Mães pelo Dia das Mães que spá comemorando no próximo domingo. 

Foi apresentado Votos de Pesar em razão dofecimento de Glauco de Zé Fernandes e 
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dos Profissionais da Enfermagem pelo Congresso Nacional. 2. PRONUNCIAMENTOS: O 

vereador Sebastião Marcos Costa de Sousa-destacou ações do prefeito a frente do nosso 

município, enumerando, entre tantas, pavimentação asfáltica em várias avenidas, 

calçamento, reforma de escolas, entre tantas outras, assim como outras que, em breve, 

serão iniciadas, como construção de Unidade de Saúde da Família no Bairro dos Estados, 

além de outra Creche, acentuou o parlamentar. O vereador João Fernandes Gomes disse 

ter havido reclames de que no dia do falecimento do senhor João da Viúva, pai de Jocival, 

motorista do ônibus responsável pelo transporte dos alunos do IFPB não foi pegá-los e 

estes chegaram em suas residências por volta das dez horas da noite. O parlamentar 

apelou ao secretário de lnfraestrutura que adote medida "paliativa" para amenizar o 

problema (buraqueira) nas avenidas do Bairro Três Meninas que se agravou em razão das 

chuvas e encontra-se praticamente intransitável. O parlamentar apelou ao prefeito que 

encaminhe a esta Casa matéria disciplinado o pagamento dos precatórios do 

Ç_) FUNDEF/FUNDEB, argumentando, para tanto, já ter sido aprovado Lei Nacional autorizando 

o pagamento de tais valores e, com isso, o senhor prefeito estará honrando mais um 

compromisso de campanha, finalizou João Fernandes. Em aparte o senhor presidente 

informou que o município está esperando escoar as águas para iniciar a restauraco das 

avenidas do Bairro Três Meninas. O vereador Francisco Saraiva Dantas apelou ao prefeito 

q e providencie a extensão da iluminação pública no trecho entre o Posto Cassiano e o Bar 
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	de Chico Malaquias, justificando que as pessoas que caminham naquele setor reclamam da 

escuridão Dantas disse haver reclames de alunos do Cajueiro relacionado ao atraso no 

I ônibus para transportar os alunos após as aulas, pontuando que o veículo vai pegar os 

estudantes de uma hora da tarde, antecipando que o caso já foi levado a Secretaria de 

Educação e que até a presente data não foi resolvido, chagando a registrar que o referido 

eículo foi adquirido pela deputada Pollyana Dutra para tal finalidade Concluindo o edil 

~
arabenizou o vereador Vandertey em ter reivindicado melhorias para a rodoviária, 

essalvando, entretanto, que na sessão passada fez pleito nesse sentido e o dito 

parlamentar disse não haver necessidade de melhorias naquele prédio. O vereador 

Vanderlev Mota Pereira justificou pleito de sua autoria descrevendo que com a reforma o 

Á Terminal Rodoviário irá oferecer mais conforto e comodidade aos motoristas dos ônibus e 

feirantes, tratando sobre a importância da manutenção da feira para nossa cidade ao tempo 

em que lembrou que na gestão passada era cobrado taxa de quarenta reais por feirante e o 

atual prefeito isentou essa taxa Finalizando o edil registrou que seus pleitos sempre so 

atendidos pelo Executivo, exemplificando que pediu a restauração de trecho da Rua Sergipe 

no Bairro dos Estados e que seu pedido foi prontamente atendido pelo secretário de 

lnfraestrutura. Em não havendo nada a tratar o senho r res idente declarou encerrada a / (/7 
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sessão, mandando lavrar a presente ata. Eu,  

(José Dantas de Oliveira Filho), técnico legisla a ata/que 

lida e aprovada vai assinada pelos presentes. 

Câmara Municipal de Brejo do Cruz, em 06 de maio de 2022 

de Arruda - presidente 

Francisçaraiva Dants - vice-presidente 
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